ACTIVITE Correction

1. (a) Le rez-de-chaussée se situe a I’étage 0 et on y trouve les rayons "parfumerie et maroquinerie".
(b) Au dernier étage de ce magasin on y trouve le "restaurant".
(c) Le rayon "papeterie" se situe a l’étage 5. Le rayon "bricolage" se situe a ’étage —2.
(d) Au dernier sous-sol de ce magasin on trouve le "parking".

(e) Les nombres qui désignent les niveaux du sous-sol au tous un "—" avant le nombre.

Ce sont des nombres inférieurs & zéro, ce sont des nombres négatifs.

2. Voici la droite graduée compléte :

parfumerie et maroquinerie
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3. (a) Le rayon "restaurant" se trouve plus haut que le rayon "linge de maison". Ainsi : "6 > 4".
(b) Le rayon "habillement enfant" se trouve plus haut que le rayon "bricolage". Ainsi : "3 > —2".

(c) Le rayon "alimentation" se trouve plus haut que le rayon "parking". Ainsi : "—1 > —3".



